

День творчества и вдохновения

17 января - День творчества и вдохновения. А как же мы можем испытать замечательное чувство вдохновение? Заняться творчеством! Творческие люди знают, как легко и радостно что-либо делать, если есть вдохновение. Этому событию был посвящен арт-час «Территория творчества», который состоялся в СДК д. Новое Аннино. В ходе мероприятия было рассказано собравшимся о возникновении праздника, что такое творчество, познакомили с видами творчества. Арт – час получился интересным и способствовал развитию творческих способностей у детей, которые нашли отражение в поделке – зайчик. День творчества и вдохновения может стать праздником каждого из нас. Надо только прислушаться к себе, поймать настроение и начать творить!





